From: "Ve Lambreva" <lambreva300@abv.bg>
To: priemna@ombudsman.bg

Sent: Thursday, 12 January, 2017 2:04:23 PM
Subject: na BHUMaHHETO Ha r-xa Mass MaHoJj10Ba

[ToznpaBsiBam Bu 3a ronsimara no6ema HaJl MOHOTIOJIUCTUTE U IPYTU
Pa3HMU,KOUTO CE€ BBH3MOI3YBAT OT 3aTPyAHEHUSITA HA XOpaTa.A3 KOSTO C MaJikaTa
CH TMIEHCHSI IBPBO THYAM J1a ONPaBsi CMETKUTE CU U Cera B T€3U CTYJICHU JIHU HE
MyIiaM MapHO-CTOS C SIKE U PbKABUIIM JIOPU B MAJIKOTO CH >KUJIUIIE-TIOTYYUX
daktypa 3a 0.22 cT. 32 TOKa Ha OT/IaBHA 3aKIFOUYEHOTO KUJIUIIE HA MOKOWHATA
Mu Jbiieps. [lnatux Te3u cToTuHKYA Ha Oerom!

Jlo6pe 1ie Ob/1€ Ja ce HaMecBaTe B TE€3U HAIllM HEypeAULU-HaIp. C yUyBaHe
CIIylIaM pa3ChKICHHUITA Ha HAKOM JIeTyTaTH Kato KapakayaHoB,4e CaHUPAHETO
He OMJI0 Ba)KHO,a TIOBUILIEHUE HA IEHCUUTE-TOBA Ca CaMO MPUKA3KU-aKO

oTHOBO Bisi3aT B HC BeHara nouBar cbC UCISIMCKUSI paJAMKAIN3bM U Pa3HU
TaKMBa TEMU KOUTO HE MHTEpECyBaT Xxopara!

3amoTo NaHeJIKuTe CTpoeHH npe3 ganeunute 1978-1980 r. ca cbe mporamim
BPB3KH U MPU €AHO cIa00 3eMETPECEeHUE e HU 3aTPyNaT-najaT el KbCOBE OT
TAX-TIpaniaiga CbM MHOTOKpaTHO Ha [Ipemuepa CHUMKH OT MOsI OQJIKOH U Ha
ceeenure!

A ToOBa € Taka 3amoTo Hue -0eHuTe chbe rmeHcuu aa 300 aB. )KUBEEM B TIX,HE
MOKEM Ja TW IOAAbpKaMe, a 3aMOKHUTE OTJaBHA I'M HAITyCHAXa.TaKa,ye Io-
n00pe € 1a CM€ KUBU OTKOJIKOTO J1a HU YBEJIMYAT MEHCUUTE U YMPEM O]
pa3BaJMHUTE HA MMaHEINTe!

Yakam 1a BCTHIU B ITHKHOCT HOBUS [Ipe3uieHT 1 1a ce HallpaBH
HE0OX0IUMOTO 3a u3MeHeHue Ha KoHcTuTyusaTa-00pa3oBaTeiieH eH3,9UCTO
ChACOHO MUHAJIO U IICUXOTECT Ha BCEKHM KaHWJAT Jia HU ynpasisiBa!He uckam
na HU ynpasisBa 6at,Canu,pa3Hu JIyAU U OCHXKJIaHH JIUIA ¢ KPUMHUHAIIHO
MHHAaJIO!

C Hal-UCKPEHM MOKENAHHUS 32 OILE MM0.TOJIEMH YCIIEXU BbB BCUUKUTE BU
HauyrHaHud!

C yBaxenue:Becennna JlamGpeBa



From: "Radka Vakarelova" <radav@abv.bg>
To: priemna@ombudsman.bg
Sent: Thursday, 12 January, 2017 4:16:03 PM

3Hp3BCI?IT€,F-)KO MaHOHOBa,HOBIIpaBJIGHI/IH 34 yCIICIHaTa OMTKa cpemy
MOHOIIOJIMCTHUTC U ap6I/ITpa}KI/IT€ I[HCC!

Ta3u Trxa BoitHa cpelly OOMKHOBEHHUS IpakIaHUH,KOATO Oelie opraHu3upaHa
OT HAIIMTE TIOJIUTHUIIN C T1eJ1 YOMBaHe Ha ApeOHUs OM3HEC U BKAPBAHETO MY ITBTS
Ha OE3KpaifHOTO MY OTpabBaHe MPOIBIDKUA TBBPAC IBIAT0.MOETO ceMencTBO

€ OJIHO OT TE€3M KOETO € MOTHPIIEBINO U 3aTOBa AHEIIHUS Bu ycnex e cBeTmHaTa
B TyHEJIa OT KOSATO UMaxXMe€ HYX/a.

Ta3u exxeMeceuHa aroHus ce HaJsABaMC J1a IIPCCTaHC.

B'bl'[pOC’bT € B TOBA,4C HC p336an KaKBO CC CJIy4Ba C TC3U OT HAC KOUTO BCUC Ca
OCBACHHU U IIPECXBBPIIAHU OT CAHU HA APYI'H

HN3KYIIBA4YX HA IBJIT.

IIpenBapurenno Bu 6maromaps 3a oTroBopa U OMX MOMOJIMJIA 32 HACOKA KbM
aJI€KBATEH aJIBOKAT KOMTO OW HU MOMOTHAI.

C yBaxxenue:Panka Togoposa



From: natapop@mail.bg

To: priemna@ombudsman.bg

Sent: Thursday, 12 January, 2017 4:39:16 PM

Subject: FWD: BRAVO, SKAPA GOSPOZO MANOLOVA!!

bpago, ckbma r-xo Manososa!!!

l'ocnop 31paBe na Bu nazae, Ha Bac v wsnust Bu pon, HUIo, 4e He BIpBATe B
Hero!! Bue cre E/IUHCTBEHUAT 3AKPUJIHUK HA U3TE3AHUAT
BBJI'APCKHM HAPO/!! Cepaeuno Bu Gnarogapst 3a koeto. A3 camaTa HE CbM
YKEpPTBA HA TE€3U CHIWINILA, HO )KUBOTA € MHOTO TPYJICH U HUKOTA HE CE 3HaE
KOra M Kak 4OBEK IIie u3MnajHe B 6ena. Bue nmare Kypaxka u sxelanue ja
3alIUTUTE XOpaTa, €TO 3aTOBA TPSOBA 33 IBIDKUTEITHO 32 UMa

Ma)kopuTapHa HM30MpaTesHa CUCTEMA, 3a Jja MOTraT TpaxIaHuTe Ja u3depar u
OBJIACTSIT CBOUTE 3aKPWJIHUIIN, KOUTO C€ OPOSIT Ha MPHCTUTE HA €HATA HU pbKa!
3a cpxkanenue! 3a crxanenue, Bue cre u Osu1a nscTOBUIIA CpeJl ChIIAPTHHMIIETE
Bu-3amo He B3emat npumep ot Bac!? Ako ycrieere 3a 3a0paHuTe U YaCTHUTE
PEKEThOpU-TaKa HapeUeHUTE "IpykecTBa' Ha CHOMpAUYUTE HA AP, HA KOUTO HU
npernpoaaBat 6ankute. TpsOBa ga MoAXBaHETE U JaHBYHUTE, KOUTO CH
MO3BOJISIBAT J]a HAUKUCIISIBAT OIIE BEJIHBK BE€UE IUIATEHU UM JaHBbLIHA-UMA OLIE
MHOT0 padoTa Ja BLPIIUTE, U TaHO HE BU HAITyCKa X'bCa U JKEJIAHUETO, 3aI[0TO
outkute Bu ¢ enmmunn 1

Owe Benubx Bu kenas 3/1paBe, ycnexu, xelaHue Ja moMarare Ha xopara!

Haramra [Tormosa



From: "shterio shterev" <shterio@yahoo.com>

To: priemna@ombudsman.bg

Sent: Thursday, 12 January, 2017 5:30:46 PM

Subject: MASI MAHOJIOBA / OMBY ICMAH /Peny6nuka bearapus- Ilepro
[lepes /SPAIN.

3apaseiite r-)xa MaHoJsoBa ,

[Tuma Bu ot naneuyna Mcnanus 3a 1a u3pass roisiMOTO CH YIOBJIETBOPEHUE OT
Bamara pa6ora !
MowuTte anMupaliy 3a MPUETUS 3aKOH OTHOCHO apOUTPaKHUTE CHAMIUIIA .

[ToxxenaBam Bu u 3a B ObjelIe Ja OTCTOSBATE TBRBPAO MHTEPECUTE HA HAPOAA .
C yBaxkeHue ,

unk. llepro Llepes , Banencus , Mcrianus .

From: "Marian Vasilev" <marian_gr@abv.bg>
To: priemna@ombudsman.bg

Sent: Thursday, 12 January, 2017 7:13:35 PM
Subject: TIOBEJA

Yectura Bu mobena Ha BCHYKH B3€JIM y9acTHE U CIICHHMSUTHU 0JIaroJapHOCTH Ha
omOyncmana Mas Manososa!

Ta3u cTpaHa ¥Ma Hy»KJa OT TaKHBa CHIIHOCTH KAaTO Bac MOBEYE OT BCAKOTa!
VYcnexu BbB BCHUKH OMTKH 3a O0aroro Ha Yoseka!

Hexka bor TBopu upe3 Bac,

cnywmanre Cppuara cu,

JIxo60B 1 CBeTjinHA HA ITHTA BU!



From: "/letiBun [leueB" <deyvid.dechev@abv.bg>
To: priemna@ombudsman.bg

Sent: Thursday, 12 January, 2017 9:39:13 PM
Subject: Anmuparun!

3apaBeiTe ckbla r-xo MaHoJ0Ba,

OtHoBO Bu numa, a3 Jlefisua ot CiMBeH, Ha KOTOTO MOJAPUXTE JIANTOIL, 3a 1a
y4acTBaM B KOHKYPCUTE IbJIHOLEHHO. To3u T, o0aye, Bu nuiia, 3a 1a n3pass
CBOMTE UCKPEHU BB3XUIIEHUS KbM Bac. [IbpBo rickaM na Bu mo3apass 3a Opaka
Bu ¢ r-1 Haitnenos, makap u Ha natepunu. [loxxenaBam Bu Hali-Beue MHOTO
3/IpaBe, MaCTHE U MHOT'0, MHOTO IpUATHU MOoMeHTH. Heka mactuero aa e Bu
Harycka!

Jpyroto Hemio, 3a KOETO UCKaM J1a BU MO3/paBs € JHEIIHATa HOBUHA, @ HUMEHHO
ye Bue nobenuxre ot uMero Ha Hapoaa BCUUKM YaCTHUIM WIIM OILIE MOHOIIOJIH,
’KUBU KOKOJIEpH Ha napu oT OegHuTe xopa. Ue nodeauxre Tormtopukanus,
apOUTpaKHUTE U MOHOIOJINTE. BCUUKM OHE3H...X0pa...MaJIKO MU € TPYIHO Ja r'a
HapeKa Taka, 3alll0TO MHOT'O € TPYJHO Jla HapeyeM TaKuBa XOpa €IHHU JTOCTONHU
CBILECTBA, PHU MOJIOKEHHUE, Y€ HAM-JOJHO U Hail-Oe3chpaeyHo odbupat xopara,
YUUTO MapH €/IBa CTUTaT 3a €IUHUS XJI0.

[To3npaBsiBam Bu 1 3a moakpenara, KOATO 0Ka3BaTe KbM I'PAKIAHUTE OTHOCHO
pedepenayma. HansiBam ce HancTuHa Ja ce cTurae 1o koucerncyc B HC u na ce
YBaXKM MHEHUETO Ha HApOJA.

MHoro ce pagBam, ye nodeauxTe y>kacHaTa OMTKa ¢ eHa koBapHa ooJiect. [1o
TO3M HAaYMH OTHOBO JIOKa3axTe, KOJIKO CuiHa keHa cre! He npen Hakou apyr, a
npen camara Bac. [loxxemnaBam Bu 3/IPABE!

Ckbna r-xo ManoJiona,

[ToxxenaBam Bu MHOTO 3/1paBe U BCUYKO Hail-100po, 3amoto Bue ro
3aciyxaBaTe. Bue nmomarare U3KJIFOUYMTETHO MHOTO Ha Xoparta. 3HalTe, e a3
BUHArM 11e ObJa ¢ Bac, Makap M Bb3XBaIsIBalki Bu B COIMANTHUTE MPEXH,
Hanpumep. ToBa € Hall-MaJIKOTO, KOETO MOra J1a Halpassi, HO TO MPaBs OT ChPLE.
I'->;xo0 ManosnoBa, xopara Bi 00H4ar, 3a10TO BUE UM TIOMarate MHOTO, TaKa
KaKTO BHE IIOMOTHAXTE Ha MEH, 32 KOETO OTHOBO BU OJlarojiapsi OT MHOTO U OT
BCE ChpIE!

E, Mmoxxe O6u e Bpeme J1a 3aBbpiua ToBa nrucmMo. OTHOBO Bu nokenaBam 3apase u
mactue. beruere Bce Taka cuiiHa. [lomararte BUHaru Ha HapoJa, 3all0TO TOU

“Ma Hy>Ja OT Bac.

[To3npaBu Ha Bac U LEIUST BU €KUII, 3al[0TO ¥ TOW MMa rojisiMa 3aciyra.

VYcnex! Hanpen u narope!



From: "llka Aleksandrova" <ilkamusicl@gmail.com>
To: priemna@ombudsman.bg

Sent: Friday, 13 January, 2017 10:44:17 PM

Subject: ITucmo

3npaseiiTe,r-)xa Manososa!

[Tnmie Bu naponnara neBuna Mnka AnekcanapoBa.ABTOp CbM U U3IBJIHIBAM
oOnyanuTe oT Hapoja necHu-"CrHyBana TepHOBCcKa Hapuna","Xan Acrnapyx u
tania Ha [larane","IIpouy ce Jlana FOpnana" u ap.Bw3xuiasam Bu ce
BHHATHU,KEHUTE B bharapus nMat He0OXOIMMOCT OT TaKbB IIPUMED, KaTO
Bac.CurypHo He ¢hbM Ouia €TMHCTBEHA,KOSTO BUepa € MOACKOUMIa OT
HOBMHATa, Y€ MMEHHO Bue CclI0KMXTe Kpas Ha CBOEBOJIMATA U U3/€BaTEICTBATa
HaJ OBJATapCKUs HApOJ OT apOUTPANKHUTE ChIAMIIUIIA U KOJEKTOPCKU
¢upmu.llo3zapasienus ot MeH r-»xo Manososa!

Nmam ronsamo xenanue a noakperns Bammmte 61aroTBOpUTEIH UHUIIMATUBY U
Jla U3ITBJIHS Ha JKUBO JIOOMMUTE TIECHU Ha ObJrapuTe,3a Jia T YJ0XOTBOPUM
MaJKO B T€3U TpyAHH BpeMeHa.l[puemere uckpeHuTe Mu moxenaHus KbM Bac
3a KPETKo 3/paBe U OIIIe 1M0- TOJIEMU ycrexu B OaropoaHata Bu u He neka
JNENUHOCT.

[To3apas:Mnka AnekcaHipoBa

Ten.0877/025755

Facebook

IlkaAleksandroval



